NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE ppruyn 02208

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay EI =

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fopa Foa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 2002-2005 |[[Subaru Forester 20,25 2005-2008
KomnnekT kpenexa
LWaw6a Nposepa DIN B 127
06 Banka 6 M08, cpegHss cepus 4ur
1 M3 106x20x6 A85 M10 2ur |7 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 1, -
2 M3 61x20x6 A40 M10 2wr |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 3wt
3 MNP 50x20x6 M8 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr
LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 Remndep gur 110 M10, cpegHss cepus 9 wr
5 Bon DIN 933 — 8.8 08x030 |4 wr |11 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 g ;




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha ycunuTenb nepegHero mocta banky npu nomowwm MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, LLian6 8 n Mposepos 8.

2. YcTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBMEeHHy 6anky 3agHue Touku kpennenms nepsoro LLnTta 3awwmTel npy nomowwm bontos M10x30, LWan6 10 n
'posepos 10.

3. YcTaHoBWTb Ha nonepeyHyto 6asky nogpamHyvka noj paaMaTopoM nepeaHue KpaiHue Touku kpenneHus nepsoro Luta 3awmTsl npu nomoluym M3
61x20x6 A40 M10, Bontoe M10x30, LWain6 10 n MNpoeepos 10.

4. YcTaHoBUTb B LUTATHblE pe3b6oBble OTBEPCTUSI NonepyeHoii 6anku noapamHvka noa paamaTopoM nepefHue LeHTparibHble TOYKW KpenneHus
nepsoro LLnTta 3awwmTel npy nomowwm bontos M8x30, LWaii6 8 n Nposepos 8.

5. YcTaHoBUTb Ha NpofonbHbie 6anku nogpamHvka 3agHue Touku kpennexusi BToporo LnTta 3awwmTel npy nomowum N3 106x20x6 A85 M10, bontos
M10x30, Wai6 10 n Mposepoe 10.

6. 3akpenuTb 3agHMe TOYKM KpenneHust nepeoro LLnTa 3awmTsl ¢ nepegHUMm Todkamu kpennenust BToporo LLinta 3awmtel npy nomowwm BonTtos
M10x20, Wai6 10 n MNposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:22:08




